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L’aquaculture sur mesure:

WATER - proved GmbH in Fürth en pleine croissance
WATER - proved GmbH planifie et construit des piscicultures avec beaucoup de succès depuis 2011. Le fondateur et directeur général, Alexander Rose, et son équipe de dix personnes opèrent à l'échelle internationale. L'entreprise est appréciée dans son environnement. WATER - proved est connue pour son professionnalisme, le respect des délais et la transparence de ses projets.

La liste des références de WATER - proved GmbH est vaste et variée. Nous aimerions vous présenter très brièvement deux projets.

L'élevage de crevettes au coin de la rue

L'installation d'élevage de crevettes "Neue Meere" en Allemagne du Nord, qui a été achevée en 2020, est particulièrement intéressante. Sur le terrain plat, 700 000 crevettes cavent dans une installation d'aquaculture de 1 000 m². La planification, le processus d'approbation et la mise en œuvre ont pris cinq ans. 

Il y a beaucoup à dire sur les élevages de poissons et de crevettes dans son propre pays. Alexander Rose : "Seule une fraction du poisson consommé en Allemagne est réellement produite ici. Pourtant, le goût du poisson vraiment frais est incomparable. Le poisson qui est resté sur la glace pendant plusieurs jours, voire plusieurs semaines, en raison des longs trajets de transport, a un goût complètement différent. Il suffit de comparer une truite fraîche avec une tête dorée provenant de la poissonnerie. Vous ne voudrez plus jamais manger autre chose. Vous ne voudrez plus jamais rien manger d'autre."

Des voies de transport courtes, des conditions d'élevage contrôlées et un bon équilibre climatique sont d'autres arguments puissants en faveur de l'aquaculture domestique. L'utilisation de systèmes de recirculation permet même d'élever des espèces tropicales telles que les crevettes, les barramundis ou les martins-pêcheurs à queue jaune
Aquaponique - pisciculture et culture de légumes

Un regard sur la France : Le programme APIVA (AquaPonie, Innovation Végétale et Aquaculture), lancé en 2014, se concentre sur le développement d'un système de pisciculture intégré et en particulier sur le couplage entre la pisciculture et la culture de légumes - appelé aquaponie.

Jusqu'à présent, WATER - proved a mis en œuvre un projet dans le cadre de ce programme : une installation aquaponique pour le "Lycée de la Canourgue", une école de pisciculture.

Un autre projet est déjà en cours de planification et devrait démarrer au printemps 2021.

WATER - proved est une entreprise moderne en pleine croissance qui entretient une relation privilégiée avec ses clients, ses fournisseurs et ses employés. L'équipe est composée d'ingénieurs en aquaculture, de dessinateurs techniques, de chefs de projet et d'hommes d'affaires d'Allemagne, d'Inde et de France de tous âges.
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