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Maßgeschneiderte Aquakultur :
Die WATER – proved GmbH in Fürth auf Wachstumskurs

Die WATER – proved GmbH plant und baut seit 2011 mit großem Erfolg Fischzuchtanlagen. Gründer und Geschäftsführer Alexander Rose ist mit seinem 10-köpfigen Team international tätig. In der Branche kennt und schätzt man das Unternehmen. WATER – proved hat sich durch seine Professionalität, Termintreue und die transparente Abwicklung von Projekten einen Namen gemacht. 
Von Beginn an wollte sich Alexander Rose nicht auf ein Verfahren oder eine Zielgruppe fokussieren: "Natürlich planen und bauen wir große Kreislaufanlagen. Aber es ist uns wichtig, auch klassische Durchlaufanlagen zu konzipieren, Anlagen jeder Art und Größe zu modernisieren oder passende Komponenten zu verkaufen." 
'Maßgeschneiderte Aquakultur" ist also wörtlich zu nehmen.
Die Referenzliste der WATER – proved GmbH ist lang und vielseitig. Zwei Projekte möchten wir in aller Kürze vorstellen.
Garnelenzucht vor der Haustüre

Besonders spannend ist die 2020 fertiggestellte Garnelenzuchtanlage „Neue Meere“ in Norddeutschland. Auf dem platten Land tummeln sich in einer 1.000 qm großen Aquakultur-Anlage 700.000 Garnelen. Fünf Jahre dauerten die Planung, das Genehmigungsverfahren und die Umsetzung. 
Für Fisch- und Garnelenzuchtanlagen im eigenen Land spricht vieles. Alexander Rose: „Nur ein Bruchteil des in Deutschland verzehrten Fischs wird hier auch produziert. Dabei ist wirklich frischer Fisch geschmacklich unvergleichlich. Fische, die bedingt durch lange Transportwege schon mehrere Tage oder gar Wochen auf Eis liegen, schmecken völlig anders. Vergleichen Sie einmal eine ganz frische Forelle mit einer Dorade aus dem Fischladen. Sie werden nie wieder etwas anderes essen wollen.“
Kurze Transportwege, kontrollierte Aufzuchtbedingungen und eine gute Klimabilanz sind weitere schlagkräftige Argumente für inländische Aquakulturen. Der Einsatz von Kreislaufanlagen ermöglicht sogar eine Aufzucht tropische Arten, wie eben Garnelen, Barramundi oder Yellowtail Kingfish.
Aquaponik – Fischzucht und Gemüseanbau
Ein Blick nach Frankreich: Das 2014 ins Leben gerufene APIVA-Programm (AquaPonie, Innovation Végétale et Aquaculture) konzentriert sich auf die Entwicklung eines integrierten Fischzuchtsystems und insbesondere auf die Kopplung zwischen Fischzucht und Gemüseanbau - Aquaponik genannt. 
Bislang wurde von WATER – proved ein Projekt für dieses Programm umgesetzt: Eine Aquaponik-Anlage für das „Lycee de la Canourgue“, einer Schule für Fischzucht.
Ein weiteres Projekt ist bereits in Planung und soll im Frühjahr 2021 starten.

WATER – proved ist ein modernes Unternehmen auf Wachstumskurs, das einen wertschätzenden Umgang mit Kunden, Lieferanten und Mitarbeitern pflegt. Das Team besteht aus Aquakultur-Ingenieuren, Technische Zeichnern, Projektleitern und Kaufleuten aus Deutschland, Indien und Frankreich jeder Altersgruppe. 
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